PRESIDENCIA MUNICIPAL DEL H. **AYUNTAMIENTO DE TANCANHUITZ**

	2021-2024.	DEPENDENCIA: PRESIDENCIA.
Tancanhuitz		SECCION:
H. Ayuntamiento 2021-2024 Acciones que hablan		No. DE OFICIO:
NOMBRE: C.P. CASTA JONGUITUD GUERRERO C. JUAN MANUEL GUERRERO PONCE		
CATEGORIA: TESORERA Y AUXILIAR GENERAL		
MOTIVO DE LA COMISION: Geretaria de parelería a la secretaria de finanzas del gobierno del estado.		
FECHA DE LA AUTORIZACION DE LA COMISION: 3/02/2072		
PERIODO DE LA COMISION DEL: 4 AL 4 DIAS:		
SALIDA ORIGEN: Tancanhuitz DESTINO: 5.L.P.		
TIPO DE TRANSPORTE: Vehicolo Comodo COMODATO: XOFICIAL:		
OBSERVACIONES (CARACTERISTICAS DEL TRANSPORTE)		
Tiguan color blanco		
V		
OBSERVACIONES:		CERTIFICACION (SELLOS Y/O
		FIRMAS) SECRETARÍA
		DE FINANZAS
		O 4 FEB. 2022 V
LIC. NAZISTO RETEXES ANCIENTES	OMISION:	COMISIONADO:
NOMBRE, FIRMA Y SELLO.		NOMBRE, FIRMA Y SELLO.







2021-2024

DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL

EXPEDIENTE:

NUM DE OFICIO:

PMT/016/2022

ASUNTO: ENTREGA DE ACTA DE CABILDO

DE AUTORIZACIÓN DE AHORRO EN

EJERCICIO FISCAL 2022

Tancanhuitz S.L.P. a 03 de febrero de 2022

C.P. JESUS SALVADOR GONZALEZ MARTINEZ SECRETARÍO DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, S.L.P.

> CON AT'N LIC. JAIRO SADOT BANUET OJEDA DIRECTOR DE RECAUDACION Y POLITICA FISCAL DE LA SECRETARÍA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSI, S.L.P.

Quienes suscriben L A.E. Octavio Contreras Medina, Presidente Municipal Constitucional del H. Ayuntamiento de Tancanhuitz S.L.P., y C.P. Casta Jonguitud Guerrero, Tesorera Municipal del H. Ayuntamiento de Tancanhuitz S.L.P. por este conducto nos permitimos saludarle, así mismo en referencia a su oficio: SF/DGI/DRPF/SRPF/330/2022 tenemos a bien hacer entrega por este conducto de lo siguiente:

ACTA DE CABILDO ORDINARIA NUM.8 CON FECHA 29 DE ENERO DE 2022, DEBIDAMENTE CERTIFICADA, MISMA QUE CONSTA DE 05 FOJAS útiles que anexo al presente, en donde se llevó acabo: la AUTORIZACION A LA SECRETARIA DE FINANZAS PARA APLICAR RESERVA ECONÓMICA DEL 10% DEL FONDO GENERAL Y FONDO DE FOMENTO MUNICIPAL DE LAS PARTICIPACIONES MENSUALES, DEL PERIODO FEBRERO DEL 2022 A NOVIEMBRE DEL 2022.

Por lo anterior se solicita que dicha reserva sea depositada a la cuenta de participaciones federales a más tardar el 09 de diciembre de 2022.

<u>Sin</u> otro particular por el momento quedamos de usted, agradeciendo de ante

ención al presente.

Atentamente:

ciontic. Octavio Confreras Medina.

Estas de la Municipa Constitucional del

H. Ayuntamiento de Tancanhuitz S.L.P

Tesorera Mania

H. Ayuntamiento de lancanhuitz S.L.P

miento 2021-2024

C.C.P. Archivo